兵庫大学留学生のホームビジット制度　募集要項　2025

この事業は兵庫大学の留学生と地域住民の多文化共生推進を目的とし、兵庫大学と稲美町国際交流協会が仲介役として実施します。ホストファミリーには留学生をご家庭に招待し、日本の家庭生活の体験や農作業体験、イベント事などを共に過ごしていただきます。また、宿泊を伴うことも可能です。

1 登録留学生の要件
兵庫大学に在籍する留学生。
※現在兵庫大学には、中国、インドネシア、ネパール、ベトナム、韓国出身の留学生が約40名在籍しています。

2 登録家庭の要件
留学生ホームビジットの活動に参加を希望し、兵庫大学近隣に住所を有しているご家庭、及び登録の際に留学生受け入れについて家族全員の合意を得ているご家庭。

3 登録期間
ホストファミリー登録期間は4月から翌年3月末までの1カ年となります（継続可）。年度途中の申し込みの場合は直近の3月までとなります。

4 登録の解消
登録を解消される場合は、下記の兵庫大学留学・国際交流センター担当者までご連絡ください。

5 保険
学生受け入れ中の事故等については、兵庫大学と稲美町国際交流協会は責任を負いません。保険については各自でのご加入をお願いいたします。
当ホームビジット制度の一環として兵庫大学及び稲美町国際交流協会が主催するイベントへの参加時においては、主催者が掛け金を負担するボランティア保険に加入します。
※ホームビジット中に留学生が自動車やバイクを運転することがないよう、ご協力をお願いいたします。

6 マッチング
受け入れ先のホストファミリーと留学生それぞれの希望等を考慮して、マッチングをし、各ご家庭にご連絡します。
7 経費
留学生ホームビジット事業は原則ボランティアで受け入れていただきます。

8 登録方法
ホストファミリーとして登録を希望される方は、下記窓口までお問い合わせください。
※申込書にご記入いただく情報のうち、家族構成・住所・電話番号・E-mailアドレスは、留学生ホームビジット制度に参加する留学生に事前にお知らせしますので、ご了承ください。
※申込書に入力いただいた個人情報は、ホームビジット制度に関わる目的のみに使用いたします。

9 その他
応募多数の場合は、家族構成等マッチングの条件により調整させていただく場合があります。ご希望にこたえられない場合もありますので、ご了承ください。


【留学生ホームビジットの内容に関する問い合わせ先・申込書送付先】
○留学生○
〒675-0195　加古川市平岡町新在家2301
兵庫大学　留学・国際交流センター
Tel: 079-427-9783　Fax: 079-427-5112
E-mail: cie@hyogo-dai.ac.jp

○ホストファミリー○
〒675-1115　稲美町国岡１丁目１番
稲美町国際交流協会
Tel: 079-492-1212　Fax: 079-492-5162
E-mail: inami-kokusaikoryu@train.ocn.ne.jp




兵庫大学留学生のホームビジット制度   募集要項   202 5     この事業は兵庫大学の留学生 と 地域 住民の 多文化共生推進を目的とし、兵庫大学と稲美 町国際交流協会が仲介役として実施します。ホスト ファミリー には留学生をご家庭に招待 し、日本の家庭生活の体験や農作業体験、イベント事などを共に過ごしていただきます。ま た、宿泊を伴うことも可能です。     ①   登録 留 学生の要件   兵庫大学に在籍する留学生。   ※現在兵庫大学には、中国、インドネシア、ネパール、ベトナム、韓国出身の留学生が約 40 名在籍しています。     ②   登録 家庭 の要件   留学生ホームビジット の活動に参加を希望し、 兵庫大学近隣に住所を有している ご家庭 、 及び 登録の際に留学生受け入れについて家族全員の合意を得ているご家庭。     ③   登録期間   ホスト ファミリー 登録期間 は 4 月から翌年 3 月末までの 1 カ年となります（継続可）。年 度途中の申し込 み の場合は直近の 3 月までとなります。     ④   登録の解消   登録を解消 される 場合は、下記の兵庫大学 留学・ 国際交流センター 担当者 までご連絡くだ さい。     ⑤   保険   学生受け入れ中の 事故 等については、兵庫大学と稲美町国際交流協会は責任を負いませ ん。保険については各自でのご加入をお願いいたします。   当ホームビジット制度の一環として 兵庫大学及び稲美町国際交流協会が主催する イベン トへの参加時においては、 主催者が掛け金を負担する ボランティア保険 に加入します。   ※ホームビジット中に留学生が自動車やバイクを運転することがないよう、ご協力をお願 いいたします。     ⑥   マッチング   受け入れ先のホストファミリーと留学生それぞれの希望等を考慮して、マッチングをし、 各ご家庭にご連絡します 。  

